СОГЛАСИЕ
посетителя (пользователя) сайта на обработку персональных данных

Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие обществу с ограниченной ответственностью "ЕВРОПОС ГРУПП" (ООО "ЕВРОПОС ГРУПП"), ОГРН 5087746387163, адрес: 142103, Московская область, г. Подольск, ул. Железнодорожная, д. 2, пом. 1, далее по тексту– Оператор, на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных в соответствии со следующим перечнем:
· фамилия, имя, отчество
· электронный адрес
· номера телефонов
· адрес фактического места проживания (только в случае доставки товаров по адресу фактического проживания и/или почтовой высылки документов, предоставление которых должно быть в оригинальном виде в соответствии с действующим законодательством РФ);
· источник захода на сайт www.europos.ru (далее – Сайт www.europos.ru / Сайт) и информация поискового или рекламного запроса;
· данные о пользовательском устройстве (среди которых разрешение, версия и другие атрибуты, характеризующие пользовательское устройство);
· пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров и видео;
· данные, характеризующие аудиторные сегменты;
· параметры сессии;
· данные о времени посещения;
· идентификатор Пользователя, хранимый в Сookie,
· данные о технических средствах (в том числе, мобильных устройствах) и способах технологического взаимодействия с сервисом (в т.ч. IP-адрес хоста, вид операционной системы Пользователя – субъекта персональных данных (далее по тексту – Пользователь), тип браузера, географическое положение, данные о провайдере и иное), об активности Пользователя на сервисе веб-сайта, Сookie, об информации об ошибках, выдаваемых Пользователям, о скачанных файлах, видео, инструментах, а также иные данные, получаемые установленными Оператором Политикой в отношении обработки персональных данных,
для следующих целей: предоставление доступа к сервисам, информации и/или материалам, содержащимся на Сайте; идентификация Пользователя при регистрации на Сайте и аутентификация Пользователя при использовании сервисов Сайта; установление с Пользователем обратной связи, включая направление уведомлений и запросов; подтверждение полноты персональных данных, предоставленных Пользователем; сбор статистики; улучшение качества сервиса веб-сайта, удобство его использования и разработка новых сервисов и услуг;
проведение маркетинговых (рекламных) мероприятий, направление предложений, продвижение на рынке товаров путем осуществления прямых контактов с потенциальным потребителем; повышения осведомленности Пользователя Сайта www.europos.ru о продуктах и услугах Оператора, предоставления релевантной рекламной информации и оптимизации рекламы.

Оператор вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование.

Принятием (акцептом) настоящего согласия является нажатие кнопки (проставление галки) в форме регистрации и формах обратной связи.

Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на Сайт www.europos.ru и действует в течение сроков, установленных действующим законодательством РФ.

[bookmark: _Hlk204846053]Пользователь имеет право отозвать свое согласие посредством направления письма Оператору по адресу электронной почты sales@europos.ru.

В случае отзыва субъектом персональных данных или его представителем согласия
на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку
персональных данных без согласия субъекта персональных данных при наличии
оснований, указанных в пунктах 2–11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2
статьи 11 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
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